

- 6 февраля 2023 года – В преддверии Дня науки на уроках химии, по теме «Химические свойства кислот», в восьмом классе учащиеся познакомились с химическими свойствами кислот. Сначала учащиеся смотрели ход реакций на практике, а далее фиксировали в тетрадях уравнения химических реакций. При этом они наглядно наблюдали признаки химических реакций: выпадение осадка, выделение газа, изменение цвета и выделение тепла.

Используемые на уроке реактивы и оборудование: химическое стекло, азотная и серная кислоты, металлы и их соединения, цифровая лаборатория Левенгук (рН-метр, термометр)

